1. Írd le számjegyekkel illetve betűkkel az alábbi számokat!

Tízezer-hétszáztizenkettő →

Huszonhétmillió-hétezer-nyolc →

10 325 337  →

30 103 000 002  →

2. Végezd el az alábbi műveleteket, ahol jelölve van ellenőrizz!

a, 123456 + 98765 =
b, 120023 – 4704 =


  Ell.:

c, 2007 ∙ 1126 = 
                                      d,  26102 : 13 = 
Ell.:

3. Nevezd meg a műveletben részt vevő számokat!
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234 - 45 = 189
156 : 13 = 12

4. Végezd el a műveleteket, figyelj a műveletek sorrendjére!

( 42 : 6 – 2 ) + 12 ∙ 3 – 1 = 
5. A naposok az asztalokra asztalonként 12 tányért tesznek ki, majd a hiányzók miatt minden asztalról 3 tányért visszavisznek. Hány tányér kerül 5 asztalra?

6. Kerekítsd a következő számokat!

Tízesre:    13 ≈                     874≈
                            10245≈

Százasra:  13 ≈                     874≈
                            10245≈

Ezresre:    13 ≈                     874≈
                            10245≈

7. Végezd el az osztásokat és ellenőrizz!

4398 : 17 = 





24 229 : 48 = 

8. Mennyi a különbség, ha a kivonandó 395, kisebbítendő 10 283?

9. Melyik az a szám, amelyet 11-gyel osztva a hányados 8, és a maradék 9?

10. Digitális fényképezőgépet vásárolsz, melynek ára 115 899 Ft. Veszel hozzá egy 256 MB-os memória kártyát 12 900 Ft-ért, egy táskát 2599 Ft-ért, egy akkumulátortöltőt 4 elemmel 3640 Ft-ért. Mennyit kell fizetned?

11. Melyik állítás igaz, melyik hamis?


a) Ha az osztandó egyenlő az osztóval, a hányados nagyobb 1-nél.

b) A maradék mindig kisebb az osztónál.

c) Szorzat 0, ha legalább az egyik tényezője 0.

d) 0-val nem lehet szorozni.

e) 0-t nem lehet osztani 2-vel.

f) A 0 páros szám.

g) A 0 páratlan szám.

h) 0-val nem lehet osztani.

i) Ha a szorzat egyik tényezője sem 0, akkor a szorzat sem lehet 0.

12. Végezd el a következő műveleteket!

5 + (-3) =  



12 – 34 = 



-23 – 42 =

12 + 45 = 



123 – (+124) = 


-42 – (-23) =
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[image: image34.emf]=

13.Rendezd növekvő sorba!



40m, 39000cm, 310000mm, 21dm, 1km

14.Végezd el az alábbi műveleteket! Ellenőrizz!

a, 1974 + 679 + 7854984 =



b, 92765 – 98846 = 

c, 72288 : 36 = 




d, 468 ∙ 57 =

15.Számítsd ki!

 (54 + 42) : 6 – 6 ∙ 5 – (16 – 4 ) = 

16.Kerekítsd az alábbi számokat tízesekre, százasokra, ezresekre!

2014
tízesekre k.:
58645
 tízesekre k.:


százasokra k.:





százasokra k.:


ezresekre k. : 





ezresekre k. : 

17.Egy iskolában a három ötödik osztály kapott valamennyi labdát. Azt tudjuk, hogy tíz labdát kapott az 5.a osztály. Az 5.c osztály harmadannyi labdát kapott mint az 5.a és az 5.b összesen. Az 5.b pedig  4-gyel többet kapott az 5.a osztálynál. Mennyi labdát kapott a három ötödik összesen? 

18.Számítsd ki a téglalap kerületét és a  területét, ha oldalai a = 4 dm és b = 15 cm !

19. Számítsd ki a műveletsorok eredményét!

275 – 76 +125 – 38 =

95 + 128 – 25 – 64 =

124 – 24 : 4 + 56 – 3 =

124 : 4 + 56 – 24 ⋅ 3 : 4 =

20. Mely számok írhatók a keretbe úgy, hogy az egyenlőség igaz legyen?

a) 420 ⋅ 28 + 420 ⋅      = 420 ⋅ 100


b) 54 ⋅ 225 –           ⋅ 225 = 20 ⋅ 225

21. Micimackó egyik mézescsupra tele mézzel 84 dkg. A csupor 36 dkg. Hány dkg méz van 3 csuprában, ha mindegyik tele van?

22. Az iskola 20 labdát kap. Ebből 8 kosárlabda, a többi pöttyös gumilabda. Hány pöttyös labdát kap egy-egy osztály, ha 4 osztály között egyenlően osztják szét őket?

23. Egy háztartási gép vásárlásakor 36 000 forintot kell majd havi részletekben visszafizetnünk 3 év

alatt. Mennyi lesz a havi törlesztés?

24. Egy szám hatszorosának és a felének a szorzata –24. Melyik ez a szám?

25. Egy tengerparton két fúrógép működik. Az egyik 6 m-t halad lefelé naponta, a másik 2 méterrel többet. A tengerszinthez képest milyen mélyre jutnak 2 hét alatt? Mennyivel mélyebbre jut az egyik, mint a másik?

26. A következő törteket írd be a megfelelő helyre!
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27. Bővítsd a következő törtet! Milyen számokat jelölnek a betűk?
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28. Végezd el a következő műveleteket! Ahol lehet, egyszerűsítsd az eredményt, illetve írd fel vegyestört alakban is!
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29.Egy téglalap egyik oldala
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m hosszú, a másik oldala 3m.

a) Számítsd ki a téglalap kerületét!

b) Számítsd ki a téglalap területét!

30.  Írd le egyetlen számmal!

a, 2 tízezres + 38 százas + 5 egyes = 

b, 4 ezres + 27 százas + 12 tízes =

c, 19 ezres + 32 tízes + 297 egyes =

31. Kerekítsd a számokat a megadott pontossággal!

	
	Tízes pontossággal
	Százas pontossággal
	Ezres pontossággal

	589
	
	
	

	5 347
	
	
	

	12 007 040
	
	
	


32. Végezd el a következő műveleteket!

    5 983
84 418
4106 · 207
15 312 : 72 =

+17 094                           - 7 989
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33. Végezd el a következő műveleteket!

5 + (-3) =  



        12 – 34 = 



    -23 – 42 =
         

12 + 45 = 



123 – (+124) = 



-42 – (-23) =

 (64 – 48) : 4 – 3 ∙ 1 + 8 – 3 = 

34. Bencének 13 –mal több kártyája van, mint Ákosnak. Kettőjüknek összesen 103 kártyájuk van.

Hány kártyája van Ákosnak?
35. Egy téglalap hosszúsága 11 cm, szélessége 7 cm. Számítsd ki a kerületét és a területét!
36.Egy szerkezet folyamatosan mérte és felrajzolta a hőmérséklet változását egy napon:





  20hőmérséklet ( ˚C )

a, Mekkora volt a hőmérséklet 

     délelőtt 10 órakor?

b, Mikor volt a legmelegebb ?


c, Melyik időközben emelkedett        

     a hőmérséklet?

d, A nap folyamán egyszer csapadék              10

     hullott, vajon mikor?









      0


  10

         20 











          idő(óra)

37.Végezd el az osztást és az ellenőrzést is!

  847 : 8 =





65232 : 71 =

38.Egy gazdának 983 kg búzája termett. Hány zsákot tölthet meg, ha egy zsákba 75 kg búza fér?

39. Öt dobozba 30 konzerv fér. Hány ilyen doboz szükséges 44 konzerv elszállításához ?

40. Számítsd ki az eredményt !


a. (2137 ​– 72) • (17 – 8) =



b. 2137 – 72 • 17 – 8 =


c. 2137 – 72 • ( 17 – 8 ) =



d. 2137 – ( 72 • 17– 8)=

41.* Két vonat olajat szállított. Az elsőn 65 olajtartály volt, a másodikon 57. Az első vonat 128 t-val több olajat szállított, mint a második.

Mennyi olajat vitt az egyik, mennyit a másik vonat ?

42. Írd le a az 5-nél nem kisebb, de 20-nál kisebb természetes számokat!

43. a, Írd le számjegyekkel:

négyszázhetvenezer-hatvanöt   

húszmillió-hétezer-ötszázhat

   b, Írd le szavakkal : 


605 906→


700 016 090→

44. Kerekítsd a 760 582-t 


a, tízesre :





b, százasra :


c, ezresre :





d, tízezresre :

45. Egy asztal centiméterekre kerekített hossza 78 cm.


a, Mekkora a deciméterre kerekített hossza ?


b, Mekkora értékek között változhat a hossza milliméterekben kifejezve ?

46. Ábrázold számegyenesen és írd le a matematika nyelvén :

Az x pozitív egész nem kisebb 8-nál.


47. Számítsd ki :

4335+20 597=

4613–2518=

63(18=

7015•109=

48.Az 1.számú iskolába 582 tanuló jár, 163-mal kevesebb mint a 2. számú iskolába. A tanárok száma mindkét iskolában 38.

Hány tanuló jár összesen a két iskolába?
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